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Visszatekintés a 2023. évre 

Összességében sikeresen zárta az évet az 
önkormányzat. Amit elterveztünk, azt meg tudtuk 
valósítani. Az új energiaárak ismeretében 
takarékosan, visszafogottan terveztük az éves 
költségvetést. Törvényben előírt kötelező 
feladatainkat elláttuk.  

A település-üzemeltetéshez kapcsolódó 
feladatellátáson belül a zöldterület-kezelés jelenti a 
legnagyobb kihívást. Az állami normatívához még 
négyszer annyit kell hozzátennünk, hogy a falu 
közterületei mindig szép képet mutassanak. A 
közvilágítást ebben az évben már nem tudtuk 
teljesíteni az állami forrásból. Hogy a korlátozásokat 
elkerüljük, saját erőt kellett biztosítani a 
szolgáltatáshoz. A temető üzemeltetése és 
fenntartása szintén kötelező önkormányzati feladat, 
ennek teljesítése nem okozott nehézséget. A 
belterületi utak fenntartását kizárólag kiegészítő 
állami támogatás lehívásával tudjuk megoldani – 
amikor erre pályázati lehetőség nyílik. A szociális 
keret általában elégségesnek bizonyul, azonban az 
idei évtől a felsőfokú tanulmányokat folytatók Bursa 
Hungarica támogatása e keretből nem folyósítható. 
Sem a falugondnoki szolgálat, sem a közművelődési 
feladatok ellátására biztosított állami támogatás nem 
elegendő, ezekhez a 2023. évben is hozzá kell tenni 
saját forrást.  

 

Amelyik területen ki kell egészíteni az állami 
normatívát, azt a helyi adóbevételekből és pályázati 
forrásból tesszük. A helyi adóból sikerült 

• tolóajtót készíttetni és a burkolatokat kijavítani a 
közösségi házban, 

• az autóbusz várót és a ravatalozó utcai 
környezetét felújítani, 

• napelemes közvilágítási kandelábert telepíteni az 
Arany János utcába, 

• a horgászegyesület számára szerszámtárolót 
építeni. 

 

Áthúzódó pályázatunk a Magyar Falu Programban a 
közösségszervező bértámogatása volt. Mint 
ismeretes, minden településen kötelező alkalmazni 
közművelődési szakembert. Nálunk ez rész 
munkaidőben valósul meg és az illetmény a garantált 
bérminimumhoz illeszkedik. Az alkalmazás feltétele 
az érettségire vagy felsőfokú végzettségre épülő, 
OKJ-s közművelődési szakember végzettség. 

Hogy milyen programokat szerveztünk az évben, azt 
Timárné Éva összefoglaló írásában olvashatjuk. 

Jövő évi terveink, kilátások 

Ebben az évben kevés pályázati lehetőség 
nyílt. Amit kiírtak, arra pályáztunk és meg is nyertük!  

Sikeresen pályáztunk a Szabadság utca zsák 
szakaszának (régi kisbolt mellett) megépítésére. A 
beruházás jövő tavasszal megvalósul: szép térkő 
burkolatot kap az utca!  

Bár a szerződéseket megkötöttük, szintén a tavaszra 
húzódik a park, a beton árok, az artézi kút és a 
kemencék környezetének felújítása. A Püski-
Kisbodak-Dunaremete Sportegyesület kérésére a 
kispálya átkerül a Közösre. Ide új kiskapukat is 
vásárolni fogunk.  

Komoly adománygyűjtés folyik a játszótér 
fejlesztésére, új eszközök beszerzésére. Sajnos a 
meglévő játszóvár a minősítési eljáráson 
többszörösen sem felelt meg a szabványnak, ezért azt 
el kell távolítani a közterületről. (A használatát meg is 
kellett tiltani.) Az önkormányzat felajánlja: aki 
vállalja, hogy céljának megfelelően tovább használja, 
az a szállítás ellenében térítésmentesen elviheti!  

Az már most látható, hogy az energia 
költségeink továbbra is rendkívüli megterhelést 
jelentenek majd jövőre is. Míg a kedvezményes 
lakossági ár mintegy 100 Ft/m3, addig mi az 
épületeinket 340 Ft/m3 + ÁFA + egyéb költségek 
ellenében fűtjük. (Ez tavasszal még 740 Ft/m3 volt!) 
Az áram alapdíja több, mint kétszerese a tavalyinak, s 
a rendszerhasználati díjak is jelentősen növekednek.  

Együttműködési megállapodást kötöttünk a 
Nemzeti Művelődési Intézettel, kulturális 
programokra. Reményeink szerint jövőre még az 
eddiginél is több érdekes eseményt szervezhetünk a 
lakosság és vendégeink számára! 

Timár Gábor polgármester 

Kisbodaki Harangláb 
Kisbodak Község Önkormányzatának lapja 

2023. december hó          XVI. évfolyam 2. szám 
______________________________________________________________________________________________ 
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Közösségi eseményeinkről 

„Kisbodakon mindig történik valami!” – 

mondják ezt a szomszédos településeken, méghozzá 

jó értelemeben. Igen, igyekszünk a különböző 

korcsoportok és érdeklődési körűek számára 

programot szervezni. Lássuk, hogy’ sikerült ez idén! 

A sportosoknak: 

 

Az aktív családi majálist ugyan nem mi szerveztük, de 

kivettük részünket az előkészületekből és a 

megvalósításból egyaránt. A Szigetköz Natúrpark 

immár második alkalommal választotta a 2022-ben 

indult nagy szabadtéri rendezvénye helyszínéül 

Kisbodakot. Szívesen várjuk a mozgásra vágyókat 

jövőre is! 

A fotózás szerelmeseinek: 

 

A kisbodaki közösségi házban tartotta évadnyitó 

kiállítását a Szigetközi Természetfotós Egyesület. A 

közönség nagy érdeklődéssel fogadta a több tucat 

elragadó fényképet! Olyannyira, hogy a 2024. évi 

kisbodaki falinaptár illusztrálására a falu környékén 

készített természetfotókat kértünk az egyesülettől.  

Környezetünk védőinek: 

A Föld napjához és az Erdő napjához kapcsolódóan 

szerveztünk a faluban és vízen, a kisbodaki mellék-

ágrendszerben szemétgyűjtést.  

Idén az Aktív Magyarország által életre hívott 

akcióhoz csatlakoztunk.  

 

A vízen kutatva, az eldobott hulladék között még egy 

palackpostát is találtunk! A benne lévő levélben egy 

német kisfiú búcsúzik az apukájától. A palackot egyik 

aktivistánk őrzi. 

 

Mai és egykori leányoknak, legényeknek: 

Nagy sikerrel forgattuk és vetítettük az 

„Aprószentek-járás és legényavatás hagyománya 

Kisbodakon” című, igazán hangulatosra sikerült 

kisfilmet. A premier előtti bemutató a benti 

kocsmában, a mai Harangláb Kisvendéglőben, a 

díszbemutató a közösségi házban volt. A film 

kisbodaki szereplői emlékezetes alakítást nyújtottak!  

 

https://www.youtube.com/watch?v=MuEXuYn7ZfA
https://www.youtube.com/watch?v=MuEXuYn7ZfA
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A kisgyermekes családoknak: 

Ha jól számoltam, a gyermekfarsangtól kezdve, a 

családi kokárda-készítésen át a tökfaragásig és az 

adventi délutánokig idén összesen 14 eseményünk 

szólt a kicsiknek! Szerveztünk zenei- és kölyöktábort, 

könyvtári napot, tartottunk papírszínházat, 

bütyköldét.  Mindig kitűnő hangulatú a 

nyárbúcsúztató a tóparton a szalonnasütéssel. A nagy 

kedvenc persze a Kemencenap délutánja rengeteg 

gyerekprogrammal!  

 

Minden programot Bán Elvira könyvtárossal közösen 

építettünk fel. Elmondhatom, hogy a szervezésben és 

lebonyolításban egyaránt nagyon jól össze tudunk 

dolgozni. Köszönöm, Elvira, a közös munkát! 

A „régi idők” iránt érdeklődőknek: 

Az egykori kisbodaki utásztáborról tartottunk 

pódium beszélgetést szeptemberben. meghívott 

előadónk a lipóti származású Dr. Války István András 

ny. építész volt. A megjelentekhez csatlakozott Pogány 

András is, az egykori győri utász zászlóalj 

parancsnokának, Pogány Lajosnak a fia is. Sok-sok régi 

történet elevenedett fel a hangulatos est során! 

 

Hagyományőrzőknek: 

Részt vettünk és értékasztallal is képviseltük 

Kisbodakot a Szigetközi Tájegységi Értéknapon. A 

kulturális örökség kategóriában kétszeresen 

kerültünk be a Szigetközi Tájegységi Értéktárba! Az 

„Aprószentek-járás és legényavatás hagyománya 

Kisbodakon” című pályázatunkkal önállóan, míg a 

„Balázsjárás a Szigetközben” cíművel Halászival 

közösen. A települések bemutatkozása Kisbodak 

prezentációjával kezdődött: levetítették értékőrző 

kisfilmünket. Büszkén fogadtuk a nagy tapsot, amit a 

zsúfolásig megtelt Babos-majori rendezvénypajtában 

kaptunk!  

 

Mindenkinek Kisbodakon és azon túl: 

Kemencenap! Nevezetes eseményünket, a falunapot 

immár 9. alkalommal tartottuk meg ezen a néven. 

Reggeltől estig tartottak a programok kezdve az 

elmaradhatatlan kenyérlángos sütéssel és 

korongozással, néptánccal, egészen az est sztár 

fellépőéig, a humorista Ricsifiúig és a bálig.  

 

Volt ám sürgés-forgás reggel a kemencéknél, délben 

a közösségi háznál, délután a parkban, este pedig a 

kocsma előtti sátornál! Idén egy újdonsággal, a 

tombolahúzással gazdagítottuk a programok sorát. 

Bátran kijelenthetjük, hogy hatalmas sikerrel debütált 

ez a kezdeményezés! 

 A felsorolás közel sem teljes, de az újság 

terjedelme véges! Ennyi fért most ide. A nyugdíjas 

délutánról, a festőművész tárlatunkról és a dudás 

napról (utóbbiról következő lapszámunkban) külön 

cikkben számolunk be       

Timár Gáborné kulturális szervező 
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Szépkorút köszöntöttünk! 

Horváth Lajosné Terus néni idén augusztusban 

töltötte be a 90. életévét. Lánya, Horváth Zsuzsanna 

társaságában Bán Elvira alpolgármester, Kertész 

Ferencné falugondnok és Timár Gábor polgármester 

köszöntötte fel az önkormányzat nevében.  

 
 

 

A jó hangulatú 

találkozón 

adta át a 

polgármester a 

miniszter-

elnöktől 

érkezett 

emléklapot. 

Gratulálunk és 

hosszú, 

boldog életet 

kívánunk, 

Terus néni! 

________________________________________ 

Kisbodak applikáció  

– hírek, aktualitások egy helyen! 

Töltsd le a GooglePlay-ről vagy az AppStore-ból a 
sajátodra és szüleid, nagyszüleid, barátaid 
okostelefonjára is! Így keresd: ÉN KÖZSÉGEM 

Minden fontos, a település életét érintő eseményről 
push üzenetet kapsz! Nem maradsz le semmiről, 

legyen az kukák kihelyezése vagy egy jó koncert       

Eseményeinkről a honlapunkon és a közösségi 
oldalunkon is tájékozódhatsz: 

http://kisbodak.hu/ 
https://www.facebook.com/kisbodak 

 

Gyönyörű festmények Kisbodakon! 

Három kiállításnak is otthont adott idén a kisbodaki 

közösségi ház. A természetfotós tárlatot már 

említettük az újság hasábjain. A falunapon nyílt meg 

Igali Alfréd műkedvelő festő „Szigetközi tájképek, 

csendéletek” című tárlata. Gyönyörű festményeket 

csodálhattunk meg! Szinte nem is tudok választani a 

szebbnél szebb tájképek és csendéletek közül! Azaz 

mégis: legyen egy ragyogó virágcsendélet! 

 

Kár, hogy nem maradhattak a festmények a világ 

végezetéig a kisbodaki kultúrházban!  

Másik, nagy népszerűségnek örvendő installációnk az 

„Azok a ’70-es-’80-as évek” címet kapta. A ma 

divatos retró korszak második felét idézték meg a 

kölcsönkapott tárgyak. Minden darabhoz fűződik 

azoknak emléke, akik ezek között nőttek fel! Igazán 

jó volt nosztalgiázni a régi tárgyak között! 

 

Egy korábbi falunapon az ’50-es-’60-as éveket 

idéztük meg. Legközelebb a ’90-esek jönnek?  

Timár Gáborné 

https://www.elovaros.hu/hu.php
http://kisbodak.hu/
https://www.facebook.com/kisbodak
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Tiszta udvarok, virágos porták 

Minden kisbodaki jól tudja, augusztus első szombatja 

falunap, ha falunap, akkor „Tiszta udvar, rendes ház” és 

„Kisbodak virágos portája” díjak átadása. 

Amikor létrehoztuk a díjakat, nem gondoltuk, hogy 

ilyen nehéz dolgunk lesz, hisz bármerre nézünk, 

rendezett portákat, virágos utcákat látunk. Igy bizony a 

falu elejére is kitehetnénk a táblát, hogy tiszta utcák, 

rendes házak! 

Idén is teljesítette nehéz feladatát a zsűri. 

 

A „Tiszta udvar rendes ház” kitüntetés díjazottjáról 

eszembe jut egy dal: „Nem csak a 20 éveseké a világ”, 

hiszen az ő haját nem a fodrász festette fehérre, hanem 

az évek. Kemény munka eredménye, hogy az első 

udvarban a begóniák és a hortenziák csodaszépek. Van 

itt répadaráló és kerekes kút, amik ma mint virágtartók 

díszelegnek. Valamint a nyári konyha, ahol milyen jó is 

befőzni a télirevalót, közben a szomszéd asszonnyal 

elmélkedni a múlt szépségein. Ezután következik a 

hátulsó udvar a kolbászházzal. Körülötte jól elférnek a 

tyúkok, kacsák, libák, no meg a gyöngyösök. Aztán 

megyünk a kertbe, ahol szépen nő a paprika, 

paradicsom és készül a krizantém minden szentekre. Az 

idei díjat Világi Józsefné Cili kapta. 

 

„Kisbodak virágos portája” egyik díjazottja jó példa 

arra, hogyan lehet egy porta egy család békés, meghitt 

pihentető lakóhelye és egy vállalkozás telepe is. Nagyon 

jó nevelők az itt élők, hiszen egy egyszerű vezényszóra, 

hogy SORAKOZÓ, katonás rendben állnak nem csak 

a buszok, de a leanderek hada is. Az egyik díjat Világi 

Ottó és Marietta portája kapta. 

 

A másik virágos díj díjazottja pedig arra hívja fel 

figyelmünket, hogy a muskátlik, a begóniák, a vasrózsák 

és társaik, hogy adják vissza a szerető gondoskodást, és 

bizony színpompás virulásuk gyógyír még a fájós lábra 

is. A díjat Czére Ferencné Jutka kapta. 

Varga Erzsébet 

Torna, tánc, mozgás, jókedv! 

A rendkívüli energiaárak ellenére is működött, 

működik a faluházunk. Minden hétfőn este 18:30 órától 

gyógytornázunk Szandra irányítása alatt. Alig várjuk, 

hogy az összes izmunk át legyen mozgatva, minden 

megerőltetés nélkül, sok-sok erősítő és nyújtó 

gyakorlattal. És igen, hétfőttől hétfőre várjuk… Nem 

tudjuk elégszer megköszönni „Komámné” Évának a 

szervezést      . Köszönjük, Évi!  

S a csütörtöki táncról még nem is beszéltem! Mert 

csütörtökönként, nem senior tánc, nem egy megerőltető 

zumba, hanem egy igazi örömtánc, sok jó zenével, sok-

sok ismert és kevésbé ismert lépessel, és ami a 

legfontosabb: jó kedvvel, remek hangulattal. Ez a 

szervezés is Évának köszönhető       

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!!! 

Timár Gáborné 

A falugondnok balesetmegelőzési felhívása:  

A HÓ ELTAKARÍTÁSA,  

A SÍKOSSÁGMENTESÍTÉS A JÁRDÁN  

AZ INGATLAN TULAJDONOSÁNAK, 

HASZNÁLÓJÁNAK A KÖTELESSÉGE! 
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A nyugdíjas napról 

Idén is megrendeztük a hagyományos nyugdíjas 

napunkat. Volt finom vacsora, jó kis zene, 

mondhatjuk, minden ment a szokások szerint. 

Fantasztikus volt látni Önöket, kedves nyugdíjasaink, 

hogy várják a napot, hogy készülnek! Előveszik szép 

ruhájukat, a hölgyek meglátogatják a fodrászukat. 

Mert milyen jó is terített asztal mellett beszélgetni a 

sógorral, komával, elmorfondírozni a múlt emlékein 

a szomszéddal. 

Köszönjük szépen, hogy ilyen sokan megtiszteltek 

bennünket jelenlétükkel. Kívánom, hogy még sokáig 

így legyen!  

Varga Erzsébet 

 

Aranyosi Ervin: Ha megöregedtél… 

Ha megöregedtél, 

hát húzd ki magadat! 

Ezt a kort elérni 

nem könnyű feladat! 

Ne siránkozz folyton, 

hogy itt fáj, ott sajog, 

ne engedd a kórnak 

ellátni a bajod! 

Figyelmedet inkább, 

jobb céloknak 

szenteld, 

melyekre még ifjan, 

elég időd nem telt! 

Most végre szabad 

vagy, 

időd, mint a tenger, 

bölcsességgel áldott, 

élet-látott ember! 

Mondd csak, volt-e 

álmod, 

ami álom maradt? 

Nyisd ki kalitkádat, 

engedd el madarad! 

Képzeleted szárnyán, 

nyugodtan repülhetsz, 

repít a gondolat, 

szél hátára ülhetsz. 

Utazhatsz szabadon, 

ismerd meg hazádat, 

járj be szép erdőket, 

ismeretlen tájat! 

Élvezd a természet 

milliónyi báját, 

hagyd el otthonodat, 

lelked kalitkáját. 

A beszélő dobozt 

be se kapcsolt többé, 

hadd váljon számodra 

láthatatlan köddé! 

 

Légy végre, aki vagy, 

szabad, tiszta lélek, 

kiben felszikrázik, 

s tenni kezd az élet! 

Váltsd valóra álmod, 

mit régen nem mertél, 

amit szebb időkre, 

egykor félretettél! 

Mert eljött az idő, 

és a lehetőség, 

hogy a napjaidat 

álmaid kitöltsék! 

Derűs szemüvegen 

nézd ezt a világot, 

örülj minden szépnek, 

amit szemed látott! 

Keress jó társakat, 

akik elkísérnek, 

hidd el, a barátok 

nagyon sokat érnek. 

Velük megoszthatod 

újkori csodádat, 

a friss élményeket, 

amik rátok várnak! 

Bosszantsd a világot, 

légy fitt, egészséges, 

csupán el kell hinned, 

bármi lehetséges! 

Hisz megöregedtél, 

de lelked fiatal, 

ma is boldogulni, 

ez ám a diadal! 

Ha megöregedtél, 

hát húzd ki magadat! 

Engedd lelked szállni, 

legyél boldog, s 

szabad! 

„Adventi csend van 

Készül-e, mondd, a szíved? 

Adventi csendben  

Gyümölcsöt hoz-e a hited? 

Adventi csendben  

szunnyadsz tán? 

Adventi csend van. 

Ébredj! Jön Remény!” 

Advent ideje, a karácsonyi ünnepkör kezdete az 

egyházi év talán legszebb, legmeghittebb időszaka. 

Adventus Domini, az Úr eljövetele. Karácsony ünnepére, 

Jézus születésére, az Úr kegyelemhozó eljövetelére 

való felkészülés. Az Úr eljövetelére, aki eljött a 

múltban, megszületett kétezer évvel ezelőtt 

Betlehemben. Eljön majd a jövőben, a világ végén, 

hogy megvizsgálja a szívemet, s megítéljen engem. 

Ahhoz, hogy örökké Vele élhessek, meg kell érkeznie 

a jelenben is, minden karácsonykor a szívembe. 

Az ünnep előtti sürgés-forgás, sütés-főzés, 

ajándékvásárlás közepette felvetődik a kérdés: 

Valóban az Úr Jézus eljövetelére készülődöm? Kicsoda nekem 

Jézus Krisztus? Milyen Úr jön el az én szívembe? Olyan, aki 

legyőzi a bennem lakó kísértéseket, kormányozza lépteimet és 

uralkodik gondolataim felett? Hiszen Isten, Jézus 

születésével, mint megannyi elveszett báránya felé, 

felém is kinyújtja kezét, hogy Benne megkapaszkodva 

lépjek közelebb Hozzá. 

Ezekre a kérdésekre a választ csak csendben és 

magunkba nézve tudjuk megadni.  

Hiszen nekem is győznöm kell, e szent időben. 

Önzésemet, szeretetlenségemet, békétlenségemet és 

lustaságomat kell legyőznöm, és a szolgálat útjára, 

mások segítésének, megértésének, a békességnek 

útjára kell lépnem, hogy tiszta szívvel várhassam az 

Úr eljövetlét.  
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Advent csendjében kérjük az Urat, költözzön 

szívünkbe, győzze le kísértéseinket és szívünkön 

keresztül kormányozza lépteinket!  

Így lehet számomra Advent igazi Jézus-várás. Ha 

valóban Ő költözik a szívembe, ha őt követem a 

mindennapokban, akkor elnyerem a lelki békét. Ha 

én a béke útjára lépek, akkor lehet béke a 

családomban, nemzetünkben, a világban! 

Ezt a csendben megszülető BÉKÉT hozza el 

mindnyájunknak 2023 Adventje és Karácsonya! 

„Advent van, s átjárja a lelkem a szeretet és az emlékezés. 

Rájövök ismét, tán ezredszer, hogy szépen élni gyakran túl 

kevés.  

Szeretni szóban és tettekben, hinni, remélni szüntelen. 

Táplálni kell mosollyal, öleléssel, hogy emléked hibátlan 

legyen.” 

Bán Elvira hitoktató 

 

In memoriam Ekker Károly 

 

Örök nyugalomra kísértük Ekker Károlyt, 

Kisbodakot közel negyedszázadon át irányító 

polgármesterünket. Nevéhez kötődik többi között a 

templomunk, a községháza, a közösségi ház, a 

kisutcai tavak, a Kisbodaki Baráti Kör létrejötte. A 

ravatalnál Bán Elvira alpolgármester és Timár Gábor 

polgármester búcsúztatta. Elköszönt tőle barátja, a 

testvérközségünket egykor vezető ottenschlagi 

polgármester, Alfred Lichtenauer is. Idézzük írását. 

Kedves Ekker család! 

Kisbodak község nagyra becsült lakossága! 

 

Amikor 2023. augusztus 29-én polgármester asszonyunktól 

megtudtam, hogy Károly meghalt, sok szép emlék éledt fel 

bennem. 

A Lajos család kezdeményezésére 2003. szeptemberében 

ismerhettem meg Ekker Károly polgármester urat. Azonnal 

éreztem, hogy itt valami nagyon pozitív dolog fejlődhet ki a két 

kis település között. Rögtön megegyeztünk abban, hogy 

novemberben viszonozzuk a látogatást, eljövünk Kisbodakra.  

Ezen a látogatáson az ottenschlagi delegáció tagjai sok 

melegséget tapasztaltak a hideg évszakban. Nagyon jól 

éreztük magunkat ebben a vendégszerető községben, 

Kisbodakon. Ott egyeztünk meg abban, hogy Kisbodak és 

Ottenschlag testvér települési megállapodást köt. Abban is 

egyetértettünk, hogy a hivatalos ünnepségre és a 

dokumentumok kölcsönös átadására 2004. május elsején 

Kisbodakon kerül sor.  

Az, hogy a partnerséget igazoló dokumentumok átadása éppen 

az Európai Unió bővítésének napján (2004. május. 1.) 

történt, mindkét község számára történelmi jelentőségű és 

egyedi. 

A kisbodaki Szent Kristóf híd, melynek célja, hogy 

szimbolikusan összekapcsolja a két községet, Ekker Károly 

polgármester úrnak és csapatának működése alatt híddá vált 

Kisbodak és Ottenschlag között. Sajnos a hídépítő Ekker 

Károly már nincs közöttünk, de a hidak megmaradnak.  

Bár tudtam, hogy Károly már hosszú ideje beteg, de mikor egy 

nagyon értékes és nagyra becsült embert veszítünk el, az mindig 

korán van.  

A halál azonban kapu is a fényre egy nehézzé vált életút végén.  

Kedves Károly, sajnos már nem tudunk egymással beszélgetni, 

nem tudunk egymással ünnepelni és nevetni sem. Ami marad, 

az az emlékezés.  

Egy szeretett ember halálával az ember sokat veszít, de soha 

nem veszíti el a közösen eltöltött szép időt. 

Az utolsó szó nem a halálé, hanem a feltámadásé, a végén nem 

a veszteség van, hanem az örök tökéletesség.  

Hálával és szomorúsággal kell most búcsúznom, sosem 

felejtelek el.  

Nyugodj békében!  

 

Alfred Lichtenauer 

Öttenschlag, 2023. augusztus 30. 
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Egyházközségünk hírei 
 
„Készületre bíztat a négy égő gyertya, 
gyúljon fel szívünkben a szeretet lángja. 
Lelkünk legyen, Jézus, kis Betlehem Néked, 
Hogy igazi karácsonyt ünnepeljünk Véled.” 
 

Készülődjünk közösen, tisztítsuk ki szívünket a 
nagy Vendég érkezésére! 

• Advent vasárnapjain a reggel 8 órai 
szentmise kezdetén közös énekléssel, 
imával gyújtjuk meg a templomi koszorú 
gyertyáit. Ekkor gyúlnak ki a fények a templom 
előtti adventi koszorún is. 

• Szentgyónásra a vasárnapi szentmisék előtt 
(kb. 7.45 órától) van lehetőség a 
templomban.  

• December 24-én van advent negyedik 
vasárnapja és szenteste is egyben. Reggel 
8 órakor még adventi szentmise lesz a 
templomban. Este 6 órakor indulunk a 
templom elől a „Karácsonyi ínekülísre”. 
Ne hagyjuk elveszni ezt a szép, és csak 
Kisbodakra jellemző hagyományt! 
Ismételten hívjuk és szeretettel várjuk 
községünk valamennyi lakóját!  Az énekek 
szövegét megkaphatják indulás előtt!  

• Az „éjféli mise” este fél kilenckor 
kezdődik templomunkban. Előtte 20.00 
órától gyermekeink és fiataljaink 
pásztorjátékkal, valamint versekkel, közös 
zenéléssel, énekléssel köszöntik a 
betlehemi Kisdedet. Előre láthatólag 
Dunaremetén fél 10-kor, Püskin fél 11-kor, 
Halászin éjfélkor lesz az éjféli mise.  

• December 25-én, Nagykarácsony napján, 26-
án, Szent István diakónus és vértanú ünnepén, 31-
én, a Szent Család vasárnapján, valamint 
január 1-jén, Újév napján, Szűz Mária Isten 
anyja ünnepén reggel 8 órakor kezdődik a 
szentmise templomunkban. 

 

Községünk minden lakójának 
kívánjuk a várakozás idejére és az 
ünnepre is a Betlehemi Gyermek 

békéjét, örömét és szeretetét! 

 

Télváró faluképek 

 

 

 

Köszönjük a fáradhatatlan aktivistáinknak, hogy 

újfent díszítették alkotásaikkal Kisbodak 

közterületeit! 

Kisbodaki Harangláb – Kisbodak Község Önkormányzatának lapja. 

Ingyenes kiadvány. Felelős kiadó és szerkesztő: Timár Gábor 

polgármester. Elérhetőségek: +36/96/215-506, +36/30/216-6763; 

polgarmester@kisbodak.hu, www.kisbodak.hu, 

https://www.facebook.com/kisbodak 

Megjelenik 135 példányban. 

mailto:polgarmester@kisbodak.hu
http://www.kisbodak.hu/
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